己有万余人登记参加城镇居民医保

晚报讯(记者 肖广军)7月16 日,记者从市劳动和社会保障局了解 到,截至目前,全市城镇居民已参保 登记11647人,城镇居民基本医疗保 险参保工作进展顺利。

6月13日、《鹤壁市城镇居民基 本医疗保险暂行办法》经省城镇居民 基本医疗保险联席会议审核通过,我 得批准的城市。我市又先后出台多个

文件,有力地确保了我市城镇居民基 培训,并深入到居民家中发放宣传手 本医疗保险工作的顺利开展。各县区 册,进行调查、统计和参保登记。截至 又召开了实施动员大会,将目标任务 市成为第二批试点城市中第一个获 进行了层层分解,对乡镇、街道办事 处和居委会的工作人员进行了业务

目前,全市城镇居民已参保登记 11647人。

我市高招 本科上线人数 达 3058 人

本科一批较去 年增长 15.8%

晚报讯 (记者 李 鹏 通讯员 扈文杰)7月16日, 记者从市教育局获悉,今年 我市普通高考再创佳绩,本 科上线 3058 人 (不含专升 本、对口升学及体育艺术 类),比去年增加240人,增 长 8.5%。其中本科一批上线 470人, 比去年增加 64 人, 增长 15.8%。

推动节能减排 建设生态文明

"鹤壁环保世纪行" 昨日启动

晚报讯 (记者 柯其其) 7月17日,2008"鹤壁环保 世纪行"正式启动。检查团 分三组在全市范围内开展执 法检查,分别对山城区、鹤 山区、淇滨区、新区及浚县、 淇县 20 多家企业进行了现场 检查

此次执法检查紧扣"推 动节能减排,建设生态文明" 主题,对全市各县区承担的 节能减排目标任务及辖区内 企业治污情况、污水处理厂 守法情况、重点企业的在线 监控情况、河流的水质保护 情况等进行了检查。

17 日上午9时,第三检 查组来到山城区,首先听取 了山城区政府关于"节能减 排和环境保护工作"的情况 汇报,随后检查组来到市宏 松促进剂有限公司、市华夏 助剂有限公司及深鹤污水处 理厂,检查组成员一边进行 执法检查,一边向企业宣讲 节能减排的意义,要求企业 在追求经济效益的同时,也 要将环境保护提到同等重要 的位置。

在当天的检查中,检查 组认真对待每一项检查内容, 不放过任何一个细节。记者 在跟随采访中发现,企业的 环保意识有了很大提高,他 边接受检查, ·边认真 记录,表示将进一步增强企 业能源忧患意识、节约意识 和环境保护意识。



图为市环保局的工作人员 展示环保世纪行旗帜

晚报记者 李国庆 摄



快乐暑假

7月16日,几名小学生在鹤壁市青少年活动中心学习芭蕾舞。暑期里,许多学生结合自己的爱好,选报各种兴 趣班,让暑假生活更有意义。 晚报记者 李国庆 摄 (新华社发)

我市部分电价调整

居民生活用电价格不变

晚报讯 (记者 邓少华 实习 生 申 贺)7月14日,市发改委转 发了国家发改委《关于提高华中电网 电价的通知》,我市部分电价也随之 进行了调整,居民生活用电、农业生 产用电、化肥生产用电价格不变。

为缓解电力企业经营困难,保障 电力供应,促进资源节约,国家发改 委决定适当提高华中电网电价。此次 有关部门还调整了销售电价结构,将

原来的商业用电价格、非普工业用电 价格合并为一般工商业用电价格。调 整后的大工业用电价格每千瓦时上 涨 0.036 元,非居民照明用电价格每 千瓦时上涨 0.036 元,一般工商业用 电价格不满1千伏的为每千瓦时 0.724 元,1 千伏~10 千伏的每千瓦时 0.707 元,35 千伏~110 千伏以下每千 瓦时为 0.657 元。电价调整后与原电 价相比,商业用电价格每千瓦时下降

瓦时上涨 0.098 元。以上电价调整从 2008年7月1日起 (抄见电量)执

据市发改委相关负责人介绍,由 于此次居民生活用电、农业生产用 电、化肥生产用电价格不变,所以不 会给居民生活带来直接影响。

深夜盗车直撞理发店

晚报讯 (记者 刘善新 实习 生 刘 扬) 一偷车贼在深夜作案 后驾车逃跑,在夜雾的影响下一头撞 向了路边的理发店,由于车速太快, 竟然把理发店的墙壁撞坏,并造成理 发店的店主受伤。事发后,偷车贼趁 着夜幕逃跑了。

7月16日上午11时许,记者来 到新区淮海路与华山路交叉口的事 发地点,看到现场一片狼藉,一辆车 牌号为豫 F30201 的日产尼桑撞得严 重变形,车头被卡在墙壁中。理发店 内则是砖头满地, 半边墙壁摇摇欲 坠,店主张先生睡觉的地铺上还有少 量的砖头。

据目击者介绍,事发时间是16 日凌晨2时左右,当时路上夜雾很 浓,一辆车速很快的车在丁字路口右 转,头撞上了路边的这家理发店。记 者采访了正在医院治疗的张先生。他 说,当时他和3岁的孩子在店内休 息,突然间一阵强烈的摇晃使他和孩 子吓了一跳,自己的手臂也随之受 伤。随后,他拨打了110,可当警察赶 到时,肇事者已经逃跑了。

中午1时左右,失主范女士出现

在事发现场,范女士是来确认丢失车 是自己丢失的车。 辆的。16日上午10时左右,范女士 发现自己的私家车被盗,到九州路派 出所报案后,经朋友告知才知道自己 的私家车出了车祸,这才匆匆忙忙地 来到事发现场。经过确认,发现确实

九州路派出所的民警接到报案 后也十分重视,派专业技术人员到现 场取证并了解情况,目前此案正在进 一步侦查中。





鹤城众学子 深情义卖

为灾区祝福为奥运加油

晚报讯 (记者 徐舒帆)7月16 日,我市一群在外上大学的学生利用暑 假时间,将自己设计的祝福 T 恤衫在鹤 城街头义卖,只为向灾区和奥运献上自 己的一片赤诚之心。

7月16日,我市30多名在外上大 学的学生利用暑假时间,在山城区和新 区 3 个主要地段发起一场爱国 T 恤衫 义卖活动。义卖的 500 件 T 恤衫全部是 他们自己设计制作的,服装正面写着"I LOVE CHINA"(我爱中国),背面则是 他们设计的图案。记者采访了这次义卖 的主要发起人——四川农业大学大一 新生丁玎。她说:"我在四川上大学,汶 川地震发生后,我深切感受到全国人民 对灾区救援重建的大力支持,这种大爱 无时无刻不在感动着我,胸中激荡的爱 国热情让我想为灾区、为国家做些事。 于是我就设计了能表达爱国情结的 T 恤衫在鹤城街头义卖。我联系了高中毕 业后分散在各地上大学的同学,大家对 这个构想非常支持,都积极参与到这次 活动中来,用自己的一片赤诚之心表达 对祖国的热爱。"

当日,这群年轻的学子在山城区的 东方红广场、地王广场和新区的新世纪 广场等3个地点进行了义卖,他们以成 本价出售 T 恤衫,同时还用提前制作好 的条幅向市民征集对灾区和奥运的祝

另据了解,这些大学生还将在7月 26 日为市民献上一台晚会,节目全部 是由相关专业的大学生自编自导,旨在 祝福中国、祝福灾区、祝福奥运。而工恤 衫义卖所得款项将用于这台晚会的演 出费用,所剩余费用将全部捐献给灾

限塑更应抓源头

李 鹏

7月13日,笔者在新区某家超市 购物,看到不少顾客仍在免费使用塑料 袋。虽然国家自6月1日起实施了"限 塑令",然而实际上某些经营者是阳奉 阴违,如果消费者在此消费超过一定数 额,仍可免费获得塑料袋

推行"限塑令"的出发点是好的, 但在执行过程中, 由于种种原因打了 折扣。比如,环保塑料袋的生产有限, 价格不菲,一些私营商家购买不到或 者压根,,就不想买,致使一些小商店还 在偷偷使用禁用的塑料袋。即便是被检 查人员查到给予处罚,过后还是照样使 用,这是治"标"不治"本"

新区一个卖菜的大姐告诉笔者: 现在环保袋还紧缺,我们暂时还可以 使用普通的塑料袋。"真不知这"政 策"谁给定的。笔者觉得既然下达了 "限塑令",就应严格执行,并杜绝厂家 再生产普通塑料袋, 改为生产环保袋。 既然普通塑料袋污染环境,那为什么还 不下今停止生产呢?

我们期待"限塑令"政策的不断完 善,期待好的替代品早日出现,方便顾 客、方便你我,期待污染环境的塑料袋 早日退出市场。

议论风生